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夏季高温時の対応について

陽春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日ごろより本校の教育活動にご理解、ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、本校では昨年度に引き続き、夏季高温時の熱中症対策として、下記のとおり対応してまいります。
今後も、命を守る取組を最優先として対応してまいりますので、ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

記

学校に持参してもよいもの
１　水筒（水、お茶、スポーツドリンク）
２　ペットボトル（中身は水筒と同じ）
　　※結露対策として、カバー等を付けてもらえると助かります。
３　首に巻く冷却タオルや冷却リング、保冷剤
　　※保冷剤は、替えの保冷剤を学校で預かることもできます。ジップロックなどに入れて記名し、持ってきていただければ対応します。
４　ハンディファンやうちわ、扇子
　　※置き型のものがあると、学習もしやすくなります。
持参するものは、熱中症対策の目的で使用するようご家庭でも確認をお願いします。
なお、故障、破損等については責任を負いかねますのでご了承ください。
また、ハンディファンについては、次のような危険性も一部指摘されていますので、ご家庭でも十分確認してください。
　・落とすなど強い衝撃を与えた後、使い続けたことで発煙、発火した。
　・気温35℃以上の日に首元に風を当て続けたことで、かえって熱中症を引き起こした。
　・髪を縛らず首掛けの状態でハンディファンを使用し、髪が巻き込まれた。　など
（いずれもインターネットや新聞に掲載されたリスク情報です）


学校の状況
１　各教室に扇風機が設置されています。
２　高温時には、授業中でも必要に応じて水飲み休憩を取っています。
３　高温時は外体育を中止し、教科や内容を変え、屋内でできるものに振り替えています。
４　保健室にエアコンが設置されています。今後も予算の目途がつき次第、教室にもエアコンが設置される予定になっています。
